
Мирослава БАБЕНКО  

вихованка секції "Ботаніка" відділення екології та 

аграрних наук, учениця 10-го класу спеціалізованої 

школи № 196, є дуже креативною, творчою, 

комунікабельною та наполегливою особистістю, яка 

вирощує  мікрозелень та вивчає дві іноземні мови: 

англійську й німецьку. Їй подобається заводити нові 

знайомства, досліджувати та пізнавати цей світ, 

робити своє життя цікавішим, читати та малювати.  

Про вирощування мікрозелені Мирослава наукову роботу, яка зайняла 2 місце 

на міському етапі конкурсу-захисту науково-дослідних робіт учнів-членів МАН. У 

своїй роботі вона дослідила основні питання та проблеми, які з’являються під час 

вирощування мікрозелені у домашніх умовах, знайшла шляхи їх уникання; 

проаналізувала причини появи цвілі під час вирощування мікрозелені, сприятливі 

та несприятливі умови для її існування; спростувала гіпотези щодо обробки 

насіння мікрозелені антибіотиками; порівняла мікрозелень броколі на різних 

субстах.  

Вона використовує мікрозелень і у своєму хобі - приготуванні цікавих страв, 

випічки печива та тортиків. Мікрозелень Мирослави є постійною складовою 

салатів чи бутербродів, а також прикрасою інших страв. 

У вільний час Мирослава малює фарбами та пастеллю, хоча ніколи не 

відвідувала секції з малювання або художню школу, вчилася малювати та 

розвивати ці навички самостійно. 

Свій виступ вона завершувала словами: "Будь-яку дорогу здолає той, хто йде!  

Майбутнє -  це результат того, як ми проводимо кожен день у теперішньому, а 

кожен день має не абияке значення. Йдучи потроху, приходиш до поставленої 

мети. Й не варто припиняти мріяти або робити страхи сильнішими за мрії, бо 

зазвичай успіх починається саме з мрії. Потрібно зазначити, що ніколи, 

незважаючи ні на що не можна здаватися та опускати руки, й тоді одного дня 

скажеш собі за це дякую". 

Ці слова стали ще важливішими сьогодні. На жаль в життя Мирослави Бабенко 

війна прийшла ще 8 років тому, коли їй було 7, а зараз вона проживає її вдруге. І 

сьогодні вона каже: "Так, зараз у  нашій країні війна - жорстока, безжалісна та 

повномасштабна. Але навіть зараз я не припиняю мріяти та  думати, як 



розвивати те, чим я буду займатись у майбутньому". 

Вже у квітні 2022 року Мирослава Бабенко стала бронзовою призеркою Genius 

Olympiad Ukraine  в категорії "Короткометражний фільм" з фільмом "Growing 

microgreens". 

 

Віримо в нашу перемогу та бажаємо Мирославі Бабенко скорішого втілення її 

мрії – побувати в Кенії, а також реалізації всіх інших мрій та планів в незалежній 

та відбудованій Україні!  

Знайомтесь Мирослава Бабенко,   
Освітня Амбасадорка Київської МАН 
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